

ఉపాధి పనులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎంపీ డి.పి.



ఇట్రాపాట్లం, ఫిబ్రవరి 18 (నగరనిజం) : ఉపాధి హామీ పనులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీ డి.పి. నరేందర్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం యాచారం మండల పరిధిలోని మల్లిక గూడ, నక్కరమేడిపల్లి గ్రామాల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధి కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఆయన ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించి, వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ కూలీలంతా ఉపాధి హామీ పనులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఎండాకాలం దృష్ట్యా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. జాడీ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఉపాధి పనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కొలతల ప్రకారం పనిచేయాలన్నారు. ఉదయంపూట మాత్రమే పనిచేయాలన్నారు. ఎండాకాలంలో పని ప్రదేశాల్లో ఉపాధి కూలీలకు కనీస సౌకర్యాలను కల్పించాలన్నారు. ఆనంతరం నర్సరీలో పెరుగుతున్న మొక్కలను పరిశీలించారు. ఎండాకాలం దృష్ట్యా ఎండిపోకుండా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. మొక్కలు సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత సిబ్బందిదేనని సూచించారు. మొక్కల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే వర్షలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట ఏపీవో లింగయ్య తదితరులన్నారు.

ఆత్మగౌరవ సభకు తరలి వెళ్ళిన ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లు



మహేశ్వరం ఫిబ్రవరి 18 (నగరనిజం) గ్రామీణ వైద్యుల ఆత్మగౌరవ సభ హాల్ ఆర్ఎంపీ చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బహిరంగ సభ నగరంలోని ఇందిరా పార్క్ సమీపంలో జరిగింది గ్రామీణ వైద్యులకు మద్దతుగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కోదండరాం పాల్గొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండల కేంద్రం నుండి గ్రామీణ వైద్యులు భారీగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ వైద్యులు పాండురంగయ్య రాజేష్, బాస్కర్, శ్రీశ్రీలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్ జిల్లా నర్సంపేటలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాణి రుద్రమదేవి తల్లికి నివాళులు



వరంగల్ /నగరనిజం: వరంగల్ జిల్లా నర్సంపేటలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాణి రుద్రమదేవి తల్లి సంస్మరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు బీజేపీ నేతల హాజరే నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు బోసుపల్లి ప్రతాప్, గుర్రం చెన్నకేశవ రెడ్డి, గోగుల జయశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వారు రాణి రుద్రమదేవి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. అంతకుముందు, బీజేపీ నాయకులు రుద్రమదేవి తల్లి చిత్రహానికి పూలమాలలు అర్పించి, ఆమె ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఆమె సేవలను స్మరించుకుని, కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు స్థానిక నాయకులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

బాల్కొండలో బీజేపీ మండల్ స్థాయి కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం



మోర్రాడ్, ఫిబ్రవరి 18(నగరనిజం): ఎమ్మెల్యే ఎన్పిల ప్రచారంలో భాగంగా బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని మోర్రాడ్ మండలంలో బీజేపీ మండల్ స్థాయి కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో బి.యన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ జి.పావ్ ఎంపి కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చి రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చి రెడ్డి మాట్లాడుతూ, భారతీయ జనతా పార్టీ ఉమ్మడి కరీంనగర్-అదిలాబాద్-మెదక్-నిజామాబాద్ గ్రామీణాభివృద్ధి అభ్యర్థి డా. అంజిరెడ్డి చిన్నమైల్ కు మొదటి ప్రాధాన్య ఓటు వేయాలని, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. సమావేశంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ, బీజేపీ అభ్యర్థి విజయమే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధికి దారి తీస్తుందని, పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో బాల్కొండ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మల్లికార్జున్, మోర్రాడ్ మండల అధ్యక్షుడు నరేష్, బి.యన్. రెడ్డి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి అర్జున్ జిల్లా సెక్రటరీ పవన్ రెడ్డి, నాయకులు కిషోర్ సహా పలువురు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వినాయక నగర్ కాలనీ ,కమ్యూనిటీ హాల్లో శ్రీ వినాయక నగర్ ,సీనియర్ సిటిజన్ సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆసరా సర్కిల్ 3 హయత్ నగర్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం



హయత్ నగర్/ నగర్ నిజం: హయత్ నగర్ డివిజన్ వినాయక నగర్ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్లో శ్రీ వినాయక నగర్ సీనియర్ సిటిజన్ సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆసరా సర్కిల్ 3 హయత్ నగర్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కల్లెం నవజీవన్ రెడ్డి, మనసురాజాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహారెడ్డి విచ్చేసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, సీనియర్ సిటిజన్ సోసైటీ కమిటీ సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా 70 సంవత్సరాలు నిండిన వారికి ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. హరిశంకర్, రాములు అనే ఇద్దరు కవులను సైతం ఈ సందర్భంగా ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ సీనియర్ సిటిజన్ కు కావలసిన అన్ని సౌకర్యాలను కల్పిస్తామని కార్పొరేటర్లు కొప్పుల నర్సింహారెడ్డి, కల్లెం నవజీవన్ రెడ్డి తమకు హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి వారు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కల్లెం బ్రదర్స్ కమ్యూనిటీ హాల్ను ఏసీ హాల్ గా మార్చినందుకు వారికి కృతజ్ఞత తెలియజేశారు. కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన సీనియర్ సిటిజన్ కోసం భోజన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు కే. లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు రావుల వెంకటరెడ్డి, రాజారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి టి. కృష్ణయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శి పి. రామచంద్రారెడ్డి, కోశాధికారి పి. సత్యయ్య, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కాశీం గౌడ్, రాములు, విజయ చందర్, కార్యవర్గ సభ్యులు రాజశేఖర్, బుచ్చిరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, నదానందం, నరసింహారెడ్డి, వీరేశం, గౌరవ సలహాదారులు జగన్మోహనరావు, మధుసూదన్ రెడ్డి, పాండురంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కీసరగుట్ట శ్రీరామలింగేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా నిర్వహించాలి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలి, రామలింగేశ్వరస్వామి దర్శనానికి ఆన్లైన్ వెబ్సైట్ ప్రారంభించిన మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టరు విజయేందర్ రెడ్డి .



మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి/నగరనిజం: మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి మహాశివరాత్రి పర్వదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కీసర మండలంలోని కీసర గుట్ట (కీసరగిరి క్షేత్రం) శ్రీరామలింగేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలను వైభవంతోగా నిర్వహించాలని ఈ విషయంలో భక్తులకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడంతో పాటు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టరు విజయేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఈనెల 24వ తేదీ నుంచి మార్చి 1వ తేదీ వరకు జరిగే బ్రహ్మోత్సవాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై ఆలయంలోని కార్యాలయంలో ఆలయ చైర్మన్ నారాయణ శర్మ, ఆలయకూడ, సుధాకర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికారులు, ఆలయ కమిటీతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టరు మాట్లాడుతూ బ్రహ్మోత్సవాలకు వచ్చేసే భక్తులకు ఏలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి భక్తులకు సౌకర్యం కల్పించాలని సూచించారు. మహాశివరాత్రితో పాటు అంతకు ముందు, తర్వాత రోజుల్లో సైతం భక్తులు ఎక్కువగానే వస్తారని దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆలయ సిబ్బంది సైతం ఎక్కువ మందికి స్వామి వారి దర్శనం కలిగేలా చూడాలిగా సూచించారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు సౌకర్యవంతంగా ఉండేందుకు కార్పొరేటర్ లను పెంచాలన్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని, అదే విధంగా వృద్ధులకు, దివ్యాంగుల కోసం ఆటోలను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. భద్రతా లోపం తలెత్తకుండా పోలీస్ శాఖ పటిష్ట బందోబస్తు నిర్వహించాలన్నారు. భక్తులకు అత్యవసర చికిత్సకై అవసరమైన వైద్య సిబ్బంది, మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. బ్యారికేడ్, దర్శనం క్యూ లైన్, అందరికీ పంచాయతీరాజ్, ట్రాఫిక్, సమాచార, మత్స్య, ఫైర్, పార్కింగ్ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయాలని, ప్రస్తుతం ఎండలు పెరుగుతున్నాయని అందుకు జాతరలో భక్తులకు అందుబాటులో అవసరమైన అన్ని చోట్ల ట్రాగునీటిని అందుబాటులో ఉంచాలని వాటర్ వర్క్ వారికి తెలిపారు. జాతరలో పరిశుభ్రమైన వాతావరణం ఉండేలా చూడాలని అందుకు సంబంధించి ఎప్పటికప్పుడు శానిటైజ్ చేయాలని ఈ విషయాలిలో మున్సిపాలిటీ అధికారులు అవసరమైన ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయాల్సిందిగా తెలిపారు. కీసర గుట్ట బ్రహ్మోత్సవాల జాతరలో పూజా సామాగ్రి , ఆహార పదార్థాల నుంచి మొదలుకొని అన్ని రకాల వస్తువుల విక్రయానికి సంబంధించి ధరలు భక్తులకు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని, ఎక్కువ ధరలకు విక్రయించకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా సంబంధిత శాఖ అధికారులు వ్యాపారులకు తెలపాలన్నారు. జాతర రోజుల్లో ఆలయ పరిసరాల్లో అగ్నిమాపక సిబ్బందితో పాటు ఫైరింగ్స్ను అందుబాటులో ఉంచాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే గుట్ట కింద ఉన్నచెరువు దగ్గర గజతగాళ్లను అందుబాటులో ఉంచాలని మత్స్య శాఖ అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కీసర ఆలయంకు సంబంధించి ఏమైనా ఇబ్బందులు, సమస్యలు ఉన్నట్లయితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆలయ ఈవో, చైర్మన్ కు తెలిపారు. అత్యవసర విభాగాలైన పోలీసు, ట్రాఫిక్, విద్యుత్తు, ఫైర్, మెడికల్, శానిటైజ్ విభాగాలలో మూడు షిఫ్టులలో విధులు నిర్వహించేలా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను సూచించారు. మహాశివరాత్రికి కీసరగుట్టలో శ్రీ రామలింగేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలను అధికారులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కలిసి విజయవంతం చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సమావేశంలో స్పష్టం చేశారు. భక్తుల సౌకార్యార్థం ప్రత్యేక దర్శనం కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఆన్లైన్ వెబ్సైట్ను అదనపు కలెక్టరు విజయేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓ ఉపేందర్ రెడ్డి, పోలీసు, విద్యా, వైద్య, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయతీరాజ్, ట్రాఫిక్, సమాచార, మత్స్య, ఫైర్, సంబంధిత శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

